

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi munkatára.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fennakadást ne szenvedjen.

A parlamentarizmus tiszta bora.

M. MEZSEI ERNŐ

Mindig gondoltuk, mondtuk és ismételtük is folyton annak idején, hogy Magyarországon egészen különös fajta parlamentarizmus teremtett. Mint ilyen, speciális nemzeti parlamentarizmusnak is tarthatuk volna (boldogult Tibád Antal egész komolyan ezzel a czéggel akarta is elismertetni), ha színe, íze és egész mivolta szerint nem éppen egy nagyon exotikus növény benyomását tette volna. Most, hogy végre bekövetkezett a negyvenéves többségi monopólium szörnű csödjé a politikai inyeneczeknek különös érdekessége az, miféle parlamentarizmus elmeletek vannak egymásután olyan nagyságok, akik a bukott párturalom elsőrangú tekintélyei voltak. Az örökös mamelukok boldog idejében, amikor mindig oly nagyszerű borvirágos kedvtől volt, váltig azt hirdették, hogy ők csak az igazi parlamentarizmus, a hamisítatlan többség borait isszák és hozzák is forgalomba, a miként országos mintapéldájök bizonylata hitelesíti. Mitől csiptek be ők maguk, azt ugyan ne kutassuk. De mivelhogy az általános csödbeküjtés után a híres mintapéldázók hordói is napvilágra kerültek, országvilágnak véglegesen meg kellett győződnie arról, hogy a mi bori a közforgalom számára tartogattak, mind iszonyatos kótvalvák volt és a pincczek mélységeiben igen csunya dolgok is történtek. Kérdőre vonhatjuk most őket, szerte áll a fülük és nagyon össze-vissza beszélnek a vidám komák!

Hát ez is jeles alkotmányos koncepczió! Söt külső formára különb is, mint a Kautz. Nem is először halljuk, hogy a parlamenti kormányzat a többségnek nemcsak joga, hanem olyas kötelessége, melyet kikötés és bármilyen programozás feltétel nélkül kell a király kezéből elfogadnia. Vettük észre, hogy bizonyos ellenzéknek is nagyon tetszik, ez az új parlamentarizmus itóka. Milyer régen tanítják is nálunk mint a politika legfőbb szabályát, hogy a borba vizet kell önteni és abba a borba, a melyet a nemzeti akarat földje termel, nagyon sok vizet, hogy az udvari temperenzerek asztalára is kerülhessen. De azt tudjuk, hogy sehol a világon a parlamenti többség ilyen morálját és kötelezettségét még nem ismerik. Angliáról ugyan fölöszleges beszélni, csak mint fölötte jellemzetes példát megemlíthetjük, hogy Robert Peel a negyvenes évek elején a konzervatív többség nevében egy teljes éven át vonakodott a kormányt átvenni, annak a követelésnek okán, hogy a királynak egész női udvartartását is meg kell változtatnia. Hiába tiltakozott a bájos királyi felség, hogy ez a dolog nem tarthatóik a parlament és a kormány hatáskörébe, sir Robert és párta csak akkor vállalták a kormányt, a mikor követelésüknek elfogadását a királynőtől kérészokolták. És ha nem is ilyen drasztikus erejű, de elvileg hasonló értékű példát sokat lehet felhozni a külföldi parlamentarizmus kormányzatok történetéből.

Oh, milyen szép eredményekhez jutnánk is mihamar, ha a népképviselőnek és a királynak egymáshoz való viszonyát ennek a gyönyörű parlamentarizmus alapján rendeznénk be. Nem lehet tagadni, a nálunk divatos társadalmi erkölcsökben igen háltis talajt talánna, a már is annyira elburjánzott strébertervűsézet mihamar a legbüjösbb virágzást érnie el. A stréberség, a mely eddig afféle szabad ipar volt, valami rendszeres tanulmányvá és tudományos versenyvá válnék. És a mi fő, mint az egyetemi tanulmányok terén, itt is a szerencsésebbekre várna a sub auspiciis regis-jutalom, a királyi kegy jutalma. Azok érnék el persze, kik programokkal, elvekkkel, igényekkel legjobban csapták be a népet.

De mi a nemes tökélet keressük, nem az elődi gyomat. Mi hát csak a parlamentarizmus tiszta borából kérünk, csak azt a magyar termést, a melyben igazság és egészség legyen. Csak azt adjuk a király asztalára is, hogy fardat szervezetébe új életerőt, borult kedélyére vidámságot merítsen.

Hogyréssük meg azonban Magyarországon alkotmányos törvényt, olyan különös alkotmány teoretikusai, mint maga Fejérvári Géza, a magyar miniszterelnökké kirendelt osztrák tábornagy? Ugy láttuk azelőtt, hogy csodálatos keltakissággal egyrészt mindenkor ő felsége hí katonája, másrészt az előbbi többség uralom rendjén a parlamentarizmus kormányzat legállandóbb képviselője tudott lenni. Ennek a látszólag ellenmondásnak megoldását persze megkaptuk azóta, hogy a derék osztrák veterán az alkotmányellenes kormány fejévé változott. De nem hiába végezte az alkotmányos kurzust, van neki is törvényes és parlamentarizmus elmélete hozzá. Ő felsége vén katonája ezuttal kényszerzolgálatot vállalt „muszáj” miniszterelnökké, mert az új parlamenti többség nem teljesítette kötelességét, hogy a kormányt elválalja. Így magyarizta el legutóbb őt üdvözölő híveinek, akik habi, oly messze vannak egy parlamenti többség jelképezésétől. Az az istentől és minden szent hagyománytól elragaszkodott parlamenti többség, hogysis nem érti meg, hogy az ő legfőbb törvénye is az aralkodó muszáj. A nemzeti akarat igris kijelöheti őket, de csak arra, hogy a királyi akaratra hódoljanak.

Harc az alkotmányért.

Két havi fogházra és hivatalának elvesztésére ítélte a budapesti büntető járásbírószág Fazekas Ágostont, Pest vármegye főjegyzőjét. Az első szempillantásra látszik, hogy ez súlyos büntetés. Két havi fogház és hivatalvesztés! — fekete vétket kell az embernek elkövetnie, hogy ily keményen nehezedjek rá a törvény keze. Fazekas Ágoston pedig csak annyit cselekedett, hogy hite, belátása, meggyőződése szerint alkalmazta a törvényt és végezte hivatali munkáját. Mult esztendő november hatodikára hivatalos Pestmegyei Közgyűlést és annak rendje-módja szerint bejelentette a tárgysorozatba Tahy István főispáni kinevezéséről szóló miniszteri leiratot is. Két nappal a közgyűlés előtt előállott Tahy István és azt mondotta, ne hatodikán, hanem tizenötödikén legyen a közgyűlés. Fazekas erre azt felelte, hogy nekik, ugysis mint helyettes alispánnak, ugysis mint helyettes főispánnak joga van a közgyűlést összehívni; Tahy Istvánnak azonban, aki még a főispáni esküt le nem tette, ilyen joga még nincsen. Még a rúd szerint is csak annyit tett Fazekas Ágoston és ezért hullott rá két havi büntetés és hivatalvesztés. Felhívjuk az olvasót, hogy nagy figyelemmel olvassa el a Fazekas püféri szülő referátumot. Különös figyelmet szenteljen a vádó-beszédnek és az ítélet indokolásának. Könnyen megérti majd, miért fölöszleges a beléjük letekeltett gondolatot elemezni és azokat egymással szembeállítani. Elességyver nélkül párbajt elképzelni nem tudunk. Szóval, mi töltött lokomotivra hívjuk ki az önk felet.

világosságot vet ezekre a gondolatokra az a körülmény is, hogy nem a végvárgyalás, a végvárgyalás vitájának hevében születettek meg. Otthon formálta, kovácsolta meg őket a bíró, s a mikor belépett abba a szobába, a melyikben ítéletet kellett mondania a hallottak után: már készen voltak, kész volt az ítélet és le volt írva tiszta olvasható betűkkel egy árkus papírosra.

Megvalljuk, fájdalmasan érint benünket ez a -kés ítélet, mert a magyar bíróság reputációjába hasít bele. És ezt a fájdalmat csak az enyhíti, hogy épen azt az ítéletet szerkesztették meg valamilyen cabinet noirban, a melyiket a nemzeti közdelem szívébe szántak. Nem merték világos nappal megfogalmazni, mert akkor az éle másfelé fordult volna... Debreczenben megverték a kinevezett főispánt és ezzel Debreczen napirendre tért. A már megtette kötelességét: következnek a hétköznapok. Ezt valják a debreczeniek s a városokban csend, rend, nyugalom uralkodik. Ez selogysem tetszik a kormánynak. Öpánásról álmodozott; csendről, katonaságról, ostromállapotról. A kormánybiztosát már utnak indította, hogyha kell, hát karddal csináljon rendet. De rendet nem lehet csinálni, mert rend van. A debreczeniek békésen látnak napi foglalkozásukat után és rá sem hederitnek a provokációra. Hát ez bosszantó. Se katonaság se szuronyroham, se ostromállapot: — dolgozzék hát legalább az ügyesség. És az ügyesség dolgozik; még nedves orru gimnazistákat is letartóztatnak és házkutatásokat rendeznek. Mindez azonban hiábavaló. A provokációra nem hederített senki. A volt pénzügyminisztert elhántták és a — karaván halad. A belügyminiszter azt kívánta Beniczky Lajos alispántól, hogy Pestmegye november 27-iki közgyűléséről szóló jegyzőkönyvet semmisítse meg.

Az Egyetértés tarcaja.

A tonika és a domináns.

(Egy újságíró emlékiratából) — Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Irt: Déri Gyula.

Az újságháboru ma már a legtrikább dolgok közé tartozik. A fővárosi napilapok úgy tosznek, mintha Budapest más lap nem is jelene meg rajtuk kívül és akármit is a többi, okosait vagy bolondait, az rájuk nézve egyszerűen nem történt meg. Huszonöt évvel ezelőtt nem így volt ez. Akkor még az újságok lelkiismeretes ellenőrizték egymást és néha egy sajtóhábrát és rosszul szerkesztett mondatért, vagy magyartalanúsáért kijárt a lezke néha több oldalról is. Volt olyan újság is, amely kizárólag azzal mulattatta a közönséget, hogy a többi lapok és azok munkatársai ellen napról-napra különböző vádakot közölt. A megrámatott lelek természetesen védekeztek és nyilatkoztak, erre következett néhány súlyosabb gorbomaság, végül vitézi vagdalkozás vagy lövöldözés. A harmincz forint havi fizetési tudósítótól minden szerkesztő megkívánta, hogy legalább is annyi lovasasság és bátorság legyen benne, mint egy első osztályú spanyol grandban, ellenkező esetben: »nem reflektálhatott további szives közreműködésére.«

Mikor az irodalmi kánvénában ezt a szende his stilverítőt föfedezték és egymásnak mutogatták, még nem tudtuk, hogy ki írta és mire vonatkozik, de hogy ez a virág vérből fog futalni, azt még a pincczének is vészjósló arccal hirdették körülünk. Pauli, jól művelt főpinczérünk, aki azelőtt zenészkézben szolgált, szintén kijelentette, hogy a Függetlenség felháborodását méltányolni tudja, mert a tonika és a domináns egy zenei műben a legfőbb dolgok. Másnap a Fővárosi Hírök erőiesen visszautasította a támadást. »Minthogy — ugymond — a bíráló írója maga is született katolikus, a Függetlenség gorbomaságai őt nem illethetik, ellenben visszazsalálnak a Függetlenség zenébirálójának a fejére, mert közleményéből kiderül, hogy sem a tonikáról, sem a dominánsról halvány fogalmi sincsenek.«

— Nevetésges — választott erre a Függetlenség. — Hogy mi ne tudnánk azt, hogy mi a tonika és a domináns! Olvasóink meg fogják engedni, hogy aki rólunk ilyet állítani mer, egy olyan alattomos rágalmozavál és beestelen gyáva emberrel nem foglalkozhatunk tovább. A Fővárosi Hírök beestelen és gyáva embere most már nem nyilatkozhatott tovább, rá kellett lépnie a tetek mezejére. Vagyis két munkatársát kinevezett segédekül, azok fehér kezűt, fekete nyakkendőit a Függetlenség felé.

— A mi felünk ragaszkodik ahhoz, hogy ő a sértett fél. Ezért a feltételeket súlyosbítani kívánja. Tehát először is a kárpárbajt előznie meg a pisztolypárbajt, de ne karddal, hanem vitörrel verakodjenek és csakis szurni legyen szabad, ha pedig a szurás után a felelben még marad némi élet, akkor lőjjenek egymásra, de öt lépés távolságból és mindaddig, a míg az egyik halva nem marad. A Függetlenség emberei összenedtek Komor ránköz árnyékozták a homlokukat és a szemök villámolt. Most úgy látszott egy pillanatra, hogy a Hírök emberei szigorúság dolgában tultesznek rajtuk. Az egyik segéd azonban nyomban feltalálta magát. — Ha már a szokatlan feltételek terére lépünk, akkor énnekem van egy még egészségesebb eszmém. A műegyetem vonatépítési hallgatói az államvasutaktól két kislejtezett régi mozdonyt kértek és kaptak, a melyekkel éppen holnapután délelőtt tíz órakor fognak a rákosi rendező-pályaudvar végén egy kísérleti összehúzótest tartani. A jól befutott gépek két kilométer távolságból indulnak egymással szembe, indításkor a népek egész teljes gőzt bocsátanak a hengerekbe, azután leugranak. Ha az utolsó pillanatban a két gépre fel akar ugriani egyegy ur, azt nem lehet megakadályozni. A mi felünk vállalkozik erre. Ha az önk fele nem gyáva, el fogja fogadni ezt a feltételeket. Most ismét a Hírök emberein volt a nyilatkozás sora. — Mi elfogadjuk — felelt a vezetőség. De minthogy a bizottság a középben fog állni s a két végponton ugys se lesz senki, a gépészeket végjük rá némi busás borravaval, hogy egy kis közígyut is vihessenek magukkal a feleink a lokomotivra, mert mi egymás mellett ül és felküzönti egymást.

széki hivatal... a szerkesztő... a polgári... a kasszárnyában... a csizányok... a rendelet adott... Magyarországon... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Amióta hirt... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

a lapokban... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Imre, első magyar éremesztető és ékszeripáros... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

GYÁSZROVAL.

Széchy Károly temetése. Ma délután fél... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Egy fiatal művész tragédiája.

A művészek tragikus sorsa érte utól a... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Egy fiatal művész tragédiája.

A művészek tragikus sorsa érte utól a... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Magyarországon.

Magyarországon... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Egy napon aztán a fia váratlanul haza... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Végre a fiu engedett.

Őszel újra Parisba ment s azóta sem... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

TÁVIRATOK.

Berlin, jan. 4. A Berliner Correspondenz... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Elhalasztott kiállítás.

Bécs, jan. 4. Az 1906. évben Barczelona... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Liga a szabadkőművesek ellen.

Paris, jan. 4. Drient örnagy indítványára... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Az 'Üvösök' a Népszínházban. Holnap... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

EGYESÜLETEK.

Balaton-Szövetség. A balatoni szövetség... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

TARTÓKÉPES TÁRSULAT ÜLÉSE.

Társulatunk január 3-án délután öt órá... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Hol legyen az Arzéli fűrdő? Rendkívül... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

főirásban kéri meg a tanácsot és a törvény... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

AKCZIÓ A PÓTTARTALÉKOSOK CSALÁDJÁÉRT.

Érdeklődés. Hirt adunk róla, hogy a főváros... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

A HOROZGPRIMÁS ÉS A FŐVÁROS.

A horozgprimás plébános bemutatásáról... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.

THE MUTUAL new-yorki életbiztosító-társaság. A világ legnagyobb és leggazdagabb biztosító-társasága.

Tisztán a kölcsönösség elvén alapszik. Utánfizetési kötelezettség nélkül. Részesvényesei nincsenek. Összes vagyon 1904. december 31-én, 2,284,862,026 59 frank. Biztosítási állomány 1904. december 31-én 8,018,713,000 frank. Magyarországi vezérigazgatóság: Budapest, Andrássy ut. 20.

Oriás kedvezmény az 'Egyetértés' előfizetőinek. Két korona negyedévenként az URAMBÁTYÁM. Uj köntösből a legszebb és legjobb politikai és társadalmi élelcslap.

Márk Lajos, Bé, Linek, Jeney, Pál Hugó és számos elsőrendű rajzó művészünk képeivel.

SPORT.

Vívás. Az Országos hendi-kap kardvívóverseny január 20-án lesz az utolsó. A Magyar Athletik és Football-Club január 6-7-8-án rendez versenyeket.

TÖRVÉNYSZÉK.

Börtönre ítélt főügyész. Országoszerződés felülvizsgálata. Horváth ezrel elítélte az csak harmadnap került elő csendőrszervezők között.

PÁIS ANDOR NYUGALOMBA MEGY.

Kuria IV. büntetőtanácsának és a II. választási ügyek bíróságának elnöke Páris Andor nyugalmazása iránt benyújtotta kérésvét.

A JOGOS KÖVETELÉS.

Berkovics Gyula lemondott a szlovén nyelvű sajtó szerkesztéséről. A bíróság Tüköcs István felemeltette a szlovén nyelvű sajtó szerkesztését.

konfliktus kiindulási pontja lesz a két Balkán állam és Ausztria és Magyarország között. A hirt adunk róla, hogy a fővárosi lakosság... a gazdasági... a rendelet adott...

A N. F. Pr. a berlini lap hírére vonatkozólag a következő jeletti:

Az a hír, hogy Gouluhowski Szerbiát a diplomáciai összeköttetés megszakításával fenyegette, nem felel meg a valóságnak.

KERESKEDELEM.

A pénzpiacokról. Az utolsó nem járt az általánosan várt süggeléttel. A hazai pénzpiacokon mutatkozó csekély kereslet a jegybanknál mint legelőbb pénzforgalmat teljesítő intézménynek nyert. Jelenleg az énygek a minimumra csökkentek, úgy, hogy általánosan megkönnyebbülést tapasztalhatók, ami a kamattétel jelentékeny csökkentésére vezetett.

KÖZGAZDASÁG.

A szerb-bolgár vámuuni. A két kis Balkán-állam: Szerbia és Bulgária a minap vámuuni kötött, teljesen megfelelő szerződést, amely határozottan megállapítja, hogy Bulgária miylen feltételek mellett köthet kereskedelmi szerződéseket.

Magyarországi vezérigazgatóság.

Magyarországi vezérigazgatóság: Budapest, Andrássy ut. 20. A gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

IPARÜGYEK.

Vagyli ipar részvénytársaság cég a mint étesítünk - Zagrabban új társaság alakult 3000000 K alapítással (15000 darab 200 koronás részvény), kénasv, mütgráya és más vegyi szerek gyárására, továbbá az Elő Boszniai Ammoniak-Sződogyár Reszvénytársaság bosznia-brodiasványolajgyáránaküzemében tartására.

Petroleumforrások Szerémegekben.

Zhorv dékén, mint lepnunk irak, megkezdtek hozzá több petroleum-kut furásához. A júrsokat egy budapesti cég végezteti 400000 K költséggel az állam nagymértű támogatása mellett.

Adrilias-törköly, lepároló, likör- és konyakkipari részvénytársaság

Magyar korona-nyugati részében, Budapesti Erőszak: Török József győzelemében, Budapest, VI. kerület, Andrássy ut. 24. Szám az 'Óper' 24. részében, Andrássy ut. 24. A gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Ha valaki másnak... a gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

Ha köszvényben, reumában sze vad köszvény-szeszt, Dr. Fleisch-féle

Dr. Fleisch Emil Győr, Baross ut. 24. szám. Budapesti Erőszak: Török József győzelemében, Budapest, VI. kerület, Andrássy ut. 24. Szám az 'Óper' 24. részében, Andrássy ut. 24. A gazdasági... a rendelet adott... a gazdasági... a rendelet adott...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sertéskonzumvásár.

Budapest, jan. 4. Hivatalos tudósítás Tegnapról...

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya.

Kőbánya, jan. 4. Hírvetésekről: I. Magyar...

Sertéskonzumvásár: 1905. évi jan. hó 2. napján...

Heti lóvásár.

Budapest, jan. 4. (H. v. tud.) A Tattersallban...

Vágómarhavásár.

Budapest, jan. 4. (H. v. tud.) A Tattersallban...

Származási hely szerint: 1428 db. magyar és...

Következő árak jegyzetelt mértékműzféneként...

A budapesti ár- és értéktőzsebe hivatalos árjegyzése.

1906. január 4.

A) Arutőzsebe.

I. Gabonaművek. — Árak közepénben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.

Table with columns: Baza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various grain types and prices.

b) Raktáriárú.

Table with columns: SZARMAZÁS, NEM ÉS MINŐSÉG, Árforlyam. Rows include various grain types and prices.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include various food items and prices.

B) Értéktőzsebe.

I. Államadósság.

Table with columns: Államadósság, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various financial data.

II. Más közzétettök.

Table with columns: Más közzétettök, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various financial data.

III. Z legjelöltök közlése.

Table with columns: Z legjelöltök közlése, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various financial data.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Bankok részvényei, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bank shares.

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Kő- és kenőolaj.

Budapest, jan. 4. Az Apollo kőolajfőnölk...

Élelmiszerek.

A központi vásárocsarnok árai.

Budapest, jan. 4.

(Geschel Armin és Társa élelmiszer bimo...

Husmenny: jó minőségű vidéki marhahús...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

20-30 koronát levezett 100 millió... Omlesztet...

Napirend

A miniszterek fogadónapja!

Biró Feiltsch Artur földmívelési miniszter...

Élelmiszerek.

A központi vásárocsarnok árai.

Budapest, jan. 4.

(Geschel Armin és Társa élelmiszer bimo...

Husmenny: jó minőségű vidéki marhahús...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

Magyar és hírvetésekről: 80-90 70-78 69-68...

L. armbósi múzeum nyitva 9-1 óráig. Technológiai múzeum nyitva 9-1 óráig.

Viszállás, 1906. Január 4.

Table with columns: Inni, Centiméter, Béga, Centiméter. Rows include various weather data.

Jelek magyarázata:

— aradi; — apadi.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906. január 4-én reggel 7 órakor.

Hazánkban szél, jobbra derült és hideg...

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir., Nemzeti színház, Nepszínház, Királyi színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania. Rows include various theater programs.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

VI. Takarékpénztár részvényei.

Table with columns: VI. Takarékpénztár részvényei, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

VII. Bizto hitő társaságok részv.

Table with columns: VII. Bizto hitő társaságok részv., Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table with columns: VIII. Gőzmalom részvényei, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

IX. Bankák és tőlglyárak részvényei.

Table with columns: IX. Bankák és tőlglyárak részvényei, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

X. Vasútvölök és gőggyárak részv.

Table with columns: X. Vasútvölök és gőggyárak részv., Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

XI. Kinyugyódi részvényei.

Table with columns: XI. Kinyugyódi részvényei, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

XII. Különféle vállalatok részv.

Table with columns: XII. Különféle vállalatok részv., Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

zolt: maximuma Crkvenicán 7 C fok, minimuma...

Állomás

Table with columns: Állomás, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various station data.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

XIII. Közvetési vállalatok.

Table with columns: XIII. Közvetési vállalatok, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

XIV. Sorajjegyek.

Table with columns: XIV. Sorajjegyek, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

XV. Pénzmekek.

Table with columns: XV. Pénzmekek, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

XVI. Váltak árforlyama (látra).

Table with columns: XVI. Váltak árforlyama (látra), Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various bond prices.

Vertical advertisement strip on the left edge with various brand names and text.

Large advertisement at the bottom for 'MERGURBANK' and 'BUDAPEST VÉZTŐTÉZŐ 37'.

2 hírdetést rovatban minden hétfőn...

KIS HIRDETÉSEK

2 hírdetést rovatban minden hétfőn...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhígy vagy levelezőlap beülendítik és a hirdetés alatt álló szám közlítettik.

TELEFON 706.

Urasági lakás keresték 7-8 tágas szobával...

Szülő és borelálás. Saját termelt kávéval...

Férfiöltöny. készült finom kivitelben...

Eladó. szertés hízalad! Nagyt...

MEGJELENT! az I. és II. kötet. Nagy Magyarok Élete.

Pénz. kölcsön! 3%, 4 és 4 1/2 %...

Elegáns modern butorok óriási választékban...

Urasági butorokat. edek, veszek teljes lak...

Ocularium. Készült Lajos-utca 15. sz. alatt...

5 frtért széküld utóirat mellől az Orsz. Postórház...

A háztartás. Kúrthy Emléke lapja...

Zálogcédulákat. tőrött aranyat, ezüstöt, ré...

3 nap alatt minden bezet hársónyira...

Önök övni kell a feleségét! Minden család részére...

Alkalmi zongoravétel. rövid Windhofer-Keru...

Börszékpar, börszajtolás és bör...

Kendi Antal. BUDAPEST, IV. Károly-utca 2.

Tiszta feivágtalan makulatura papiros olcsón eladó...

Polgári iskolai. reáliskolai és gimnáziumi v...

Pénzkölcsön. házára, telkekre, földbir...

9 koronáért 30 rüfös vér legfinomabb...

Reményi. hangzser-telepén. Budapest, Király-utca 53. szám.

Reményi. Budapest, Király-utca 53. szám.

Reményi. Budapest, Király-utca 53. szám.

Reményi. Budapest, Király-utca 53. szám.

Reményi. Budapest, Király-utca 53. szám.

Reményi. Budapest, Király-utca 53. szám.

Ügynökök, melyek törvényesen engedélyezett sora...

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Kreditor bankiroda. Budapest, Luther-u. 12.

Meghívó. A Balassagyarmati Takarékos és Hitelintézet Részvénytársulat Balassagyarmaton...

Schönwald Imre Pécs. Németnek Bees! Magyarok Pécs! Nélkülözhetetlen mindenkinek! Ebredés. Kiváló finom és erős, pontosan járó zsebhóra...

zalogházi cédulákat. A ki használt, akár új arany, ezüst és ékszerneműket, ezüst evészkészleteket...

ELŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R-T. SZESZPINOMITÓGYÁR KECSKEMÉTEN. Gyógy-cognac, Alföldi-cognac, Jéglikör, 48-as likör...

EGYSZERŰ ÉS FINOM BUTOR HITELRE. VARGA IGNÁC magyar butorárházban. Károly-körút 28. Gerliczy utca sarkán.

XXXIV-ik évi rendes közgyűlését, melyre a t. cz. részvényesek ezennel meghívottak. A közgyűlés tárgyai. 1. Az igazgatóság jelentése az elmúlt üzleti évfolyamról...

Tornaeszközök. Alapítványt 1878. Telefon 15-56. termek és szobák berendezésére. Seifer Antal sporteszközök- és kőtelgyártó telepe. BUDAPEST, IV. Károly-utca 2.

Dr. FÜREDI. v. körhízi, katonai, megyei- és ker. pénztári főorvos, a Medjic-rend lovagja stb. Titkos betegségek. minden nemu, impotencia, nemi és női bajok...

Dr. FÜREDI. v. körhízi, katonai, megyei- és ker. pénztári főorvos, a Medjic-rend lovagja stb. Titkos betegségek. minden nemu, impotencia, nemi és női bajok...

Dr. Garai Antal. v. ca. és kir. osztály főorvos országos hírló és legelső 20 évi fenn álló rendelőintézet Budapest, VI. ker. Andrássy-ut 24. szám.

A Műveltség Könyvtárának második kötete. AZ EMBER. Testi és lelki élete, egyéni és faji sajátosságai. 470 SZÖVEG-KEPPEL ÉS 39 MŰMELLÉK-LETTEL. „AZ EMBER” című mű tartalma: Bevezető... Irta Lenhossék Mihály.

Megjelent! Most jelent meg UJ SZABADSÁGHARC. Dr. Lengyel Zoltán országgyűlési képviselő általános föltűntet keltett politikai munkája. Ára 2 korona. Postai szétküldéssel 2 kor. 10 fill. Kiadta és kapható a „Független Magyarország” hírlapkiadóvállalatnál Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. szám.

BUD... SZ E... BUDAPE... KÉZIRAT... CSAKHÉNY... Vidékre... Egy ére... Egy fél... Készít... Francia... szobor... való... zed... Tiszte... ket, b... nál a... lehe... gond... dése... Törv... gaikna... és nyu... leték... vagy... Annál... mely... litika... pláne... még a... lehe... nincse... a vilá... nak, n... követk... zet ell... A m... szerve... nél és... fogva... nek és... hogy a... rában... melyek... erőse... melyek... törvény... szék... teni, n... vényes... Éppe... kova... sajto... gyanul... aljau... Andrá... leni b... mentő... itélet... közjog... lentese... kedett... tatlan... melyt... tagad...